
 

 

 

 
 

 مشخص کنید. و نادرست را با  جمله درست را با  -1

 ⎕الف( صفر تنها عددی است که معکوس ندارد. 

 ⎕ ب( قطر ها در لوزی برابر و عمود منصف یکدیگرند.

 ⎕ج( تمام چند ضلعی های منتظم مرکز تقارن دارند. 

𝐴د( قرینه نقطه  = [
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2 𝐴́ نسبت به محور طول ها نقطه  [ =  [
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 ⎕است. [2−

1 

 کنید.هریک از جمله های زیر را با کلمه یا عدد مناسب کامل  -2

𝑋به ازاء   𝑋3−الف( مقدار عددی عبارت  =  برابر است با ................ 2−

 تقارن ندارد .................... است محور ب( چهارضلعی که مرکز تقارن دارد ولی 

 + برابر است با ...................5و  -5ج( حاصل ضرب اعداد صحیح بین 

 ضلعی برابر .................. درجه است.د( مجموع زاویه های خارجی دوازده 
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 گزینه درست را مشخص کنید. -3

 الف( چند عدد صحیح فرد یک رقمی وجود دارد؟

 تا  11( 4                           تا  5( 3                      تا       11( 2                         تا    11( 1

117ب( عدد  ×  به چند عدد اول بخش پذیر است؟  63
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 + کدام است ؟3نسبت به عدد   - 7د( قرینه عدد 
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الف( کسری مساوی کسر  -4
4

5
 باشد. 72بنویسید که مجموع صورت و مخرج آن  

 

ب( بردار 
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3
 را روی محور رسم کنید و جمع متناظر آن را بنویسید. 
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 باشد عدد دیگر را بدست آورید 15شده اگر یکی از آن دو عدد 721الف( حاصل ضرب ب.م.م و ک.م.م دو عدد  -5

 

 آورید.ب( حاصل عبارات مقابل را بدست 
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, 3̂الف( در شکل مقابل اندازه زاویه های  -6 2̂, 𝐴𝐵̅̅  را مشخص کنید 1̂ ̅̅  𝑑           

1̂ =                          2̂ =             3̂ =                   

 

 

 

 ام دنباله مقابل را بنویسید وسپس جمله نهم این دنباله را مشخص کنید. nب( جمله 

 4و7و11و13...و
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 و چهار ضلعی متوازی الاضلاع است( 𝑑𝑑́ را بدست آورید.) Xدر هر شکل مقدار -7
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 الف( عبارت جبری مقابل را ساده کنید . -8
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 ج( جدول مقابل را کامل کنید
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 عبارات جبری مقابل را به صورت ضرب دوجمله جبری بنویسید) تجزیه کنید( -1

8𝑎𝑥 − 12𝑎𝑥𝑦 = 

3𝑥 × 5 − 1 × 3𝑥 = 
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 را حساب کنید.ضلعی منتظم  12الف( اندازه هر زاویه داخلی   -11

 

 ضلعی را بدست آورید. 13ب( مجموع زاویه های داخلی وخارجی 
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 بخش پذیر است. 11اعداد سه رقمی مقابل همواره بر تفریق  حاصل  نشان دهید که -11

𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅ − 𝑐𝑏𝑎̅̅ ̅̅ ̅ = 
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 معادله() با تشکیل  شده  است این سه عدد را بدست آورید 66مجموع سه عدد طبیعی زوج متوالی  -12
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 را رسم کنید و سپس یک تساوی جمع برداری بنویسید  𝑎 و  𝑏⃗الف( در هر شکل حاصل جمع بردارهای  -13

                     

 

 

 

 ب( تساوی مقابل را کامل کنید.
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 بنویسید.برای شکل مقابل یک تساوی جمع برداری و یک تساوی جمع مختصاتی   -14
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